



В Сочи возбуждено уголовное дело в отношении работника полиции, подозреваемого в получении взятки

Следственным отделом по Центральному району Сочи СКР по краю 04 апреля 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС ГИБДД МВД РФ по Сочи, подозреваемого в получении взятки за незаконные действия (ч.3 ст.290 УК РФ). По версии следствия, 17 марта 2013 года инспектор ДПС осуществлял патрулирование на пересечении улиц Армавирской и Батумское шоссе поселка Дагомыс города Сочи. При этом им была остановлена 36-летняя женщина, управлявшая автомобилем, якобы, в нетрезвом состоянии. Полицейский, не направив женщину для прохождения медосвидетельствования, предложил передать ему 15 тысяч рублей за увод от административной ответственности. Женщина согласилась на такие условия и передала работнику полиции 7 тысяч рублей, пообещав остальные деньги передать позже. После этого женщина обратилась с заявлением в правоохранительные органы. 25 марта 2013 года полицейский позвонил женщине и предложил оставшуюся сумму денег положить на счет его мобильного телефона, что женщина и сделала. После поступления денег на счет телефона дальнейшие действия полицейского были пресечены прибывшими оперативными работниками управления МВД РФ по Сочи. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апрель 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/683696>